

Иридодиагностика: что видно по глазам?

Современная аппаратура – это хорошо. Заглянет в сердце, в желудок, позвоночник и мозг, просветит... ЭКГ, УЗИ – эти аббревиатуры разве что грудным детям незнакомы. Но неужели нельзя поставить диагноз как-то проще? Чтобы ни анализов, ни просвечиваний. Так, чтобы только глянуть человеку в глаза – и все сразу ясно?

Диагностирование состояния организма по глазам существует. Вернее, по состоянию их радужной оболочки. И называется этот метод иридодиагностическим. Он очень древний, сохранились упоминания о его использовании, их возраст две с половиной тысячи лет. Даже традиционная медицина не отрицает того, что каждый внутренний орган имеет свою проекцию на нашей внешней оболочке. На коже, например, есть активные точки. Каждая связана с конкретным органом. Рефлексотерапия именно на этом и основана. Вот так же и глаза являются своеобразным отражением того, что происходит внутри нашего организма.

Заболели – появилось пигментное пятно на проекции соответствующего органа. Выздоровели – от пятна только точка осталась. Ослабел иммунитет – волокна «разъехались», радужка стала менее плотной. Не дай Бог, сломали руку или ногу – появление черточки в соответствующем месте радужной оболочки вам обеспечено. Сросся перелом – и черточка почти исчезла... Возникли неполадки в каком-то органе – вы еще ничего не чувствуете, а на вашей радужке уже есть сигнал об этом. Нервные срывы и стрессы тоже оставляют свои отпечатки. Так и изменяются наши глаза в течение всей жизни, а мы даже этого и не замечаем.

Иридодиагносты имеют специальные соматотропические карты, на которых указана проекция разных органов человеческого тела на радужку. Есть схемы, на которые нанесены **иридознаки**. Это патологические изменения на радужке, вызванные болезнями. Все они определялись в течение веков. Древние целители отмечали, какие именно изменения происходят в радужной оболочке при тех или иных болезнях. Все эти данные накапливались, и сейчас таких иридознаков известно несколько сотен.

Иридодиагност осматривает радужную оболочку глаза пациента. Потом он сравнивает увиденное со своими таблицами. Разные школы иридодиагностики используют свои собственные схемы, но отличия между ними незначительные. По правому глазу диагностируют состояние правой половины тела, по левому – левой. Изменение

структуры, плотности, цвета и подвижности радужной оболочки на определенном участке свидетельствует о наличии проблемы в соответствующем органе или системе. Обращают также внимание на зрачки – их размер, форму, симметричность. Состояние склеры тоже имеет значение.

Использование сложной медицинской техники зачастую ориентировано на выявление болезни конкретного органа. Но человек – единая система. Иридодиагностика определяет именно состояние организма в целом. Специалист увидит и перенесенные болезни и травмы, и состояние иммунной системы. Он также определит, к каким заболеваниям человек имеет генетическую склонность. Зная это, их вполне можно будет избежать.

Вот и выходит, что иридодиагност знает все – «что было, что будет и чем сердце успокоится». Лучше всего диагностируются заболевания позвоночника, желудочно-кишечного тракта, сердца и половых органов. Плохо «видно» астму, диабет и ревматизм. И никак нельзя обнаружить наличие опухоли. Зато с помощью этого метода можно заметить некоторые заболевания, которые еще находятся в бессимптомном периоде. С определенностью можно диагностировать психологическое состояние человека, уровень стресса. Специалист также расскажет, помогают ли вам лекарства, которые вы сейчас принимаете, и много ли их накопилось в вашем организме.

Но иридодиагностика не может заменить обычные методы обследования, она всего лишь дополняет их. Основываясь только на ней, нельзя категорически говорить, что есть какая-то проблема, обязательно нужно дополнительное обследование.

Конечно, можно найти таблицы по иридодиагностике. И попробовать, глядя в зеркало, что-то там определить самостоятельно. Только из этого ничего не выйдет. Поскольку в диагностике важны не разрозненные данные, а их сочетание и соотношение. Так что не изображайте «врача», чтобы не напугать себя тем, чего не понимаете, ищите специалиста. Сами вы можете очень приблизительно «диагностировать» состояние своего здоровья.

У вас плотная структура радужки? Высокая интенсивность ее цвета и рисунка? Отсутствуют пятна и крапления? Приветствую – у вас хороший иммунитет, болезни о вас сломают зубы, и будете жить вы долго. Но для детального и конкретного диагноза нужен специалист.

Иридодиагностика: что видно по глазам

Автор: admin

14.04.2014 16:01 -

Автор - **Андрей Макаров**

[Источник](#)